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2. SINIF 2. DÖNEM MATEMATİK 

DERSİ DEĞERLENDİRME SORULARI-1 

1. Simetri doğrusu yanlış çizilen şekil hangisidir? 

A)    B)  C) 

 

 

2.  

       

 

Örüntüde boş bırakılan yere hangi varlık gelmelidir? 

 

A)      B)    C)   

 

 

 

3. Bir simitçi bir deste simitin 4 katı kadar simit 

satmıştır. Bu simitçi kaç simit satmıştır? 

A) 4    B) 14    C) 40 

 

4. 16 ve 24 sayısının birler basamağındaki sayıların 

çarpımı kaçtır? 

A) 16       B) 24  C) 40 

 

5. Bir çitlikte 4 kuzu 4 keçi vardır. Bu çiftlikteki 

hayvanların ayak sayılarının toplamı kaçtır? 

A) 32 

B) 44 

C) 52 

 

6. İki basamaklı en küçük sayının iki katı kaçtır? 

A) 10 

B) 20 

C) 30 

 

 

7.  Tanesi 4 TL olan hikâye kitaplarından 5 tane aldım, 

satıcıya 50 TL para verdim. Kaç TL para üstü almam 

gerekir?  

A) 10  

B) 20  

C) 30 

 
 
8.  “6 ile 3’ü ………………………………. 18 eder.” 
Boş bırakılan yere hangisi gelmelidir? 

A) eklersek  

B) çarparsak  

C) toplarsak 

 

9. Verilen çarpma işlemlerinden yanlış olan hangisidir? 

A)      B)       C)    

 

 

 

10. Kemal 6 yaşındadır. Babasının yaşı ise Kemal’in yaşının 
5 katıdır. Kemal ve babasının yaşları toplamı kaçtır? 

A) 30 

B) 36 

C) 42 

 

11. 4 sayısından bir önceki ve bir sonraki iki sayının çarpımı 
kaçtır? 

 

A) 12  B) 15  C) 16 

 

12.    5 + 5 + 5 + 5 

İşleminin çarpma işlemi olarak ifade edilişi aşağıdakilerden 
hangisidir? 

A) 4 + 5 
B) 5 x 5 
C) 4 x 5 

 

    Doğru         Yanlış 

      5 

x    4 

      8 

x    3 

      9 

x    4 

20 20 24 34 



13.  

Yukarıdaki kupaları ikişerli gruplarsak kaç grup oluşur? 

A) 5  B) 7    C) 10 

 

14.  

 

Yukarıdaki modellemede şekerler kaçar gruplandırılmıştır? 

A) 3  B) 4    C) 5 

 

15. Raftaki 12 kitap üçerli olarak gruplandırılırsa kaç grup 

kitap oluşur?  

 

A) 4  B) 9    C) 15 

 

16.  

   

Toplam kalem sayısı  : …… 

Grup sayısı  : …… 

Gruptaki nesne sayısı : …… 

Boşluklara sırası ile hangi sayılar gelmelidir? 

A) 16  B) 20    C) 20 

4      5        4 

4      4        5 

17. Sınıfımızda 27 öğrenci var, öğrenciler sıralara üçerli 

oturacaksa kaç sıraya ihtiyacımız olur? 

A) 7  B) 8    C) 9 

 

 

18.  

Yukarıdaki kalemler kaçar gruplanamaz? 

A) 2        B) 4  C) 5 

 

19. 16’nın yarısı kaçtır? 

A) 8 

B) 10 

C) 12 

 

 

20. Babam 20 tavuğu 2 kümese eşit olarak paylaştırmak 

istiyor. Her kümese kaç tavuk koyması gerekir? 

A) 8        B) 10    C) 22 

 

  

 


